



## **В Оренбургской области осуждены новотройчанин за убийство, его подруга и группа молодых за укрывательство преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему Антону Фалалееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Екатерина Герасимова, Андрей Трунов, Сергей Ястребов, Илья Грицюк признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (укрывательство преступления).

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицку следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области.

Следствием и судом установлено, что днем 12 января 2014 года Фалалеев и Герасимова, находились в комнате 42-летнего соседа по общежитию и распивали с ним спиртное. В ходе внезапно возникшей ссоры с хозяином комнаты, Фалалеев нанес ему не менее 18 ударов руками и ногами по различным частям тела, причинив потерпевшему телесные повреждения различной степени тяжести. Продолжая свои преступные действия, злоумышленник нанес мужчине ещё несколько ударов ножом в шею и грудную клетку.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия в результате тяжелой травмы головы, шеи и грудной клетки, резаной раны передней поверхности шеи, с последующим развитием травматического шока на фоне острой кровопотери.

После убийства Антон позвонил троим приятелям и попросил у них помощи в сокрытии



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

следов совершенного им преступления. Мужчины, действуя совместно, связали тело потерпевшего веревкой, надели на его голову пакет и завернули тело в ковер. В это время подруга Фалалеева вытерла мокрой тряпкой с различных предметов в комнате следы пальцев рук, собрала одежду потерпевшего, посуду и ключи от входной двери в пакеты, вышла из квартиры и осмотрела прилегающую территорию. Убедившись, что никто их не увидит, девушка сообщила об этом соучастникам преступления. Затем четверо мужчин вынесли из квартиры завернутое в ковер тело погибшего и отнесли его на расстояние 230 метров от дома в сторону озера «Сазанье», где сбросили под перекрытие заброшенного здания, закидав тело снегом.

После сокрытия трупа, двое приятелей основного фигуранта сожгли подготовленные его девушкой пакеты с вещами потерпевшего, а она в это время выбросила в мусорный контейнер нож.

Приговором суда Фалалееву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, остальным в виде штрафа: Герасимовой в размере 20 тыс.рублей, Трунову, Ястребову и Грицок по 25 тыс.рублей. Приговор не вступил в законную силу.

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812053>